

这篇文章给大家聊聊关于比特币未来价值，以及比特币未来价值千万对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [比特币为什么会疯长？它的价值在哪里？它会成为未来的支付货币吗？](#)
2. [比特币到底有什么实用价值？](#)
3. [巴菲特表示比特币根本没有任何独特的价值，那么比特币的未来前景会怎么样呢？](#)
4. [比特币价值何在？未来是持续上涨还是崩盘？](#)

比特币为什么会疯长？它的价值在哪里？它会成为未来的支付货币吗？

很好的一个问题。比特币为什么会在九年的时间里，市值翻了近1000万倍？真的是因为市场炒作的原因吗？

其实答案很明显，我比较认同比特币的价值存在是给未来全球通用的数字货币定价。比特币的野心是成为世界性的数字通用货币，但是由于它自身的属性稀缺性即使成为不了世界性的数字货币也可以为以后的货币定价。

比特币最初的价值完全是由灰色市场和财富转换这两个高需求存在炒作起来的。一个去中心化的加密数字货币应用了区块链点对点的交易方式是这两个需求最完美的解决办法。

至于能否成为未来的支付货币比特币还有很漫长的路要走，这一点谁也说不好。但是不能否认比特币在很努力朝着这个梦想前进，比特币作为数字货币市场的图腾是所有持有数字货币者的共同愿景。

喜欢点个赞呗！

比特币到底有什么实用价值？

“金银天然不是货币，但货币天然是金银”这是马克思针对货币说过的一句话。

怎么理解呢？其实很简单，货币是人类生活发展的必然产物，在最早阶段，金银只是作为一种金属或是一种普通商品，以物换物。但是随着社会的发展，人们发现金银的易分割、易保存、便于携带等优点，于是金银作为货币的适宜性就体现了出来，自然而然的演变成为货币。

那么比特币呢？

这两年异军突起的比特币，现价早已将黄金等远远抛在了身后（截至2018年2月6日，1比特币价值8000美元，1盎司黄金1342美元）。

支持比特币价值的依据有比如说2100万的理论上限，需要消耗大量的电力，区块链防伪技术等等。但是要知道，黄金别说无法用人工合成，就连以太阳内核的核聚变能量也无法产生。更不要说，地球甚至太阳系都不产生黄金，根据当前的科技解释，宇宙中黄金的来源只有三个，一个是中子星的对撞，一个是超新星的爆炸，还有一个就是黑洞。而无论哪一个发生，都代表着宇宙中的物质永恒的减少了，因此黄金不仅有上限，而且要消耗一个星系的毁灭作为代价，最重要的是每一份黄金的产生，是独一无二的。

相比比特币挖矿消耗的电力，挖黄金需要消耗星系。

更现实的是，一旦现在的世界格局发生了变化，比如说全球性的战争发生了，你是带着黄金避难呢还是带着比特币避难呢？

所以比特币的价值高更多在于它提出一个新的概念，而不是作为货币本身。

巴菲特表示比特币根本没有任何独特的价值，那么比特币的未来前景会怎么样呢？

哈喽大家好，我是滴神，滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。

这个问题我们抽丝剥茧，分析如下。

首先，题目中有两个投资界的神话——巴菲特和比特币，如果是滴神我说比特币怎样怎样，相信这道题就不会存在了。巴菲特被奉为投资界的神话，主要的原因就是他在股市投资盈利且金额很大，所以他观点对投资市场是有很大影响的；比特币作为币圈的鼻祖，也就是币圈的神话。因为这两个神话，这道题才有了意义。

其次，巴菲特说的是比特币没有独特的价值，而非比特币没有投资价值。脑洞开一下，是比特币没有独特的价值，所以没有投资价值；还是比特币没有独特的价值，但是仍具有投资价值。

再次，价值决定价格，价格是价值的表现形式。价值是凝结在商品中的无差别的人类劳动或抽象的人类劳动；生产电脑耗费了人类的体力和脑力，所以电脑是有价值

的，几千元和几万元的价格是电脑价值的体现。现在挖掘比特币也是需要耗费各种的东西，所以比特币是有价值的。从这个角度，巴菲特说比特币没有独特价值是正确的。

最后，关于比特币的前景，上一点已经论述了比特币是有价值的，我们不能因为巴菲特的一句话就判断比特币是有前景抑或是没有前景的。因为当巴菲特在做投资策略的时候，他不会告诉你他的决定是哪些投资品种，说的再简单一点，他不会带着你赚钱，那么他的话还那么重要吗。

比特币价值何在？未来是持续上涨还是崩盘？

比特币价格的飙升引起了人们的担忧。一种流行的说法是，比特币是一个大泡沫，迟早会破裂。经济及金融学界不少学者、专家也都持这样的观点。他们认为，比特币自身没有价值，其价值来源于人们的接受程度，目前的高价格是投机者炒作的结果。从投机的角度讲，它和荷兰的郁金香泡沫没有本质区别。一旦投机者立场动摇，比特币就会失去价值，价格会大幅度下跌甚至完全崩溃。

在比特币价格缺少合理支撑的情况下，其涨跌主要取决于参与者的信心和预期，甚至主要依赖于比特币未来将成为“世界货币”这一假想，容易沦为投机炒作的工具，一旦市场或政策出现风吹草动，泡沫就可能破裂。

哪里有利益哪里就有人！??

关于比特币未来价值，比特币未来价值千万的介绍到此结束，希望对大家有所帮助

。